

平成18年12月4日

各位

会社名 株式会社アパマンショップホールディングス
(コード番号8889 ヘラクレス市場)
代表者 代表取締役社長 大村 浩次
本社所在地 東京都中央区京橋一丁目1番5号
問合せ先 常務取締役
経営企画本部長兼管理本部長 西島 修
TEL 03-3231-8020

(訂正)「平成18年9月期決算短信(連結)」および「個別財務諸表の概要」
の一部訂正について

平成18年12月4日に開示いたしました「平成18年9月期決算短信(連結)」および「個別財務諸表の概要」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり開示資料を訂正させていただきます。なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

(訂正箇所)

「平成18年9月期決算短信(連結)」

1ページ

1. 平成18年9月期の連結業績

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高	営業利益	経常利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %
18年9月期	49,771 (△19.4)	3,562 (81.5)	4,354 (70.0)

(訂正後)

	売上高	営業利益	経常利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %
18年9月期	49,771 (△19.4)	3,562 (82.6)	4,354 (72.4)

(訂正前)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
18年9月期	1,148 (31.2)	1,128 92	1,137	7.0	4.0	8.7

(訂正後)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
18年9月期	1,148 (29.9)	1,128 92	1,137	7.7	4.1	8.7

(5) 連結範囲及び持分法の適用の異動状況

(変更前)

連結 (新規) 16社 (除外) 3社 持分法 (新規) 1社 (除外) 二

(変更後)

連結 (新規) 25社 (除外) 7社 持分法 (新規) 1社 (除外) 4社

2. 平成19年9月期の連結業績予想

(変更前)

	売上高	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円
中間期	22,000	20,000	1,000

(変更後)

	売上高	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円
中間期	22,000	2,000	1,000

(81ページの次のページ)

81ページの次のページ以降は、ページが重複しています。削除願います。

以上